



商城时报

5版

责编:王洋
质检:金培满

2021年第17期(总第28期)

2021年5月19日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县 2021 年度国家级卫生县城和省级文明城市创建工作动员会上强调

全力以赴做好“双创”工作 满足群众对美好生活的新期待

本报讯(甘鑫)5月10日,商城县2021年度国家级卫生县城和省级文明城市创建工作动员会召开,回顾总结过去一年商城县文明城市和卫生县城建设工作成绩,研究部署下一阶段重点工作任务,动员全县上下进一步提高政治站位,聚焦聚力目标任务,常态长效推动文明城市、卫生县城建设向更高层次、更高水平迈进,为建设“美丽乡村、文明城镇、幸福商城”、实现“两个更好”提供坚强支撑。市人大常委会副主任、县委书记李高岭出席会议并讲话。县委副书记裴军主持会议。

就进一步做好“双创”工作,李高岭强调,文明城市和卫生县城创建是经济社会发展的重要抓手,是高质量发展的重要内容,事关群众的切身利益,是满足人民群众对美好生活向往的必由之路。推进卫生县城和文明城市创建,是县委、县政府贯彻新发展理念、奋力实现“两个更好”的重要抓手。各级各部门要有“越是困难越要干”的韧劲,提振创文创卫的信心和决心。进一步提高思想

认识、增进创建共识、认清形势差距,切实把卫生县城和文明城市创建常态化作为推动县域经济高质量发展的重要载体,作为“争先创优”的一项重要内容,转变城市发展方式,完善城市治理体系,提高城市治理能力,解决城市发展中的各种问题,迅速提升县城建设发展水平,持续提升商城的知名度、美誉度和综合竞争力,全力推进全国卫生县城和河南省文明城市创建工作,不断满足人民群众对美好生活的新期待,让越来越多的人喜欢商城、走进商城、留在商城。要有“开局就是冲刺”的拼劲,提高创文创卫工作的速度和质量。用“心”创建,在规划设计和项目带动上下功夫;用“力”创建,在完善基础设施和综合整治上下功夫。切实针对城市规划、基础设施、市容提升、文明素质等重点环节中的关键问题,采取有力措施,加大整改力度,推动精细管理,有效解决重点、难点问题,确保高标准、高质量完成好各项创建任务。要有“我们都是主人翁”的干劲,增强创文创卫工作的责任感。创建的最终目

的是要让城市变得更美好、群众生活更幸福。各乡镇(街道)、县直各单位要不等等不靠,主动作为,高质高效抓好工作落实,坚决打一场漂亮的文明城市、卫生县城建设攻坚战,全力以赴做好今年的“双创”工作。

就贯彻落实会议精神,裴军要求,要迅速行动。各级各部门要从讲政治、讲大局的高度重视创文创卫工作,主动适应新变化,准确理解新政策,全面掌握新要求,迅速行动起来,工作第一时间安排,人员第一时间到位,任务第一时间落实,确保各项准备工作都有人抓、有人管,都能第一时间落地见效。要查漏补缺。各相关单位要坚持问题导向,病媒生物防治和创文创卫通报反馈的问题务必做到照单全收,立行立改,举一反三,确保同类问题一次整改到位。同时,认真对照相关方案,研究制订好本单位的具体实施细则,不留空白,不留盲区,实现任务目标全覆盖。要强化督导。县爱卫办、县创建办要根据创建要求对各乡镇、各单位进行全方位督

导,同时,对措施不力、工作不落实的单位和人员,严肃进行通报批评和问责,确保“双创”工作取得良好成绩。

县委常委、宣传部部长花少锋对2021年度国家卫生县城、省级文明城市创建工作进行了部署。人大常委会副主任陈丽宣读了《全国爱卫会关于命名2017-2019周期国家卫生乡镇(县城)的决定》等表彰文件。政协副主席廖家福宣读了《商城县狠刹“红事高价彩礼风 白事迷信择日风”工作实施方案》。县领导阮礼银宣读了《河南省文明城市创建通报》和《商城县2021年夏季病媒生物防治活动方案》。与会领导先后为获得全国爱卫会命名表彰单位及荣获“文明城市创建工作先进单位”“文明城市创建优秀二级机构、社区和学校”“文明城市创建先进个人”颁发荣誉奖牌和证书。

大会传达了省文明办《关于对2020年河南省文明城市测评成绩未达到70分和出现明显材料造假问题的城市进行通报批评的通知》。

涉及项目 11 个 总投资 56.3 亿元

商城县举行 2021 年第二批重点项目集中开工仪式

本报讯(余文涛)5月13日上午,商城县举行2021年第二批重点项目集中开工仪式。县长周哲出席仪式并宣布2021年全县第二批重点项目正式开工。

县委常委、县委办公室主任涂健歌主持仪式。花少锋、程琳、余本军等县领导以及项目涉及单位主要负责同志参加仪式。

周哲在致辞中说,近年,商城县坚持“大招商促进大发展”的理念,把项目建设作为经济社会发展的总抓手和转型发展的重要载体,以健全的法治环境、开放的政策环境、诚信的人文环境、优质的服务环境、稳定的社会环境,喜迎四海宾朋,广纳八方客商,

一批重大项目相继落户商城。周哲表示,商城县将继续秉承重商、亲商、敬商的理念,全力营造有利于项目建设的优质环境,一切围绕项目转、一切为项目服务、一切为项目让路,大力推动项目建设。希望各项目业主和建设单位倒排工期,挂图作战,高标准建设、高效率推进、高质量完成开工项目,把每一个项目都建成一流工程。各职能部门要始终围绕项目建设主战场,以功成不必在我、功成必定有我的境界,全方位、全过程靠前抓服务、抓落实,推动项目加快建设,早日竣工投产。同时,要进一步抢抓大别山革命老区振兴发展的有利

机遇,瞄准盯紧上级政策趋向、资金投向、项目动向,按照谋准、谋细、谋实的要求,提前谋划高质量项目,积极争取项目和资金,努力推动有效投资稳定增长,确保全面完成全年投资目标任务。

仪式上,县发改委主任石勇介绍了全县2021年第二批集中开工项目情况。亿隆产投公司总经理陈先锋代表项目业主单位发言。

据了解,今年全县第一次集中开工的项目共有10个,总投资81.5亿元,年度计划投资23.3亿元,截至4月底,已完成投资11.1亿元。此次集中开工的重点项目共11个,总投资56.3亿元,年度计划投资25.7亿元。

精彩看点

“板凳课堂” 为基层治理添温度

▶▶ 06版

全面推行林长制 做好生态大文章

▶▶ 07版

茶香倾人 茶乡倾城

▶▶ 08版

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联
办